
 

 

                
 
【重点目標】めざす生徒の姿 

◇学ぶ楽しさを「自ら学ぶ力」につなげ、目標を 
立てて学習に取り組む生徒 

◇やるべきことに、我慢強く、最後まで取り組む生徒 
◇みんながリーダー・みんながフォロワーとしてより良い学校 

・学級づくりに取り組む生徒 
◇自らの進化・成長に向け、「いのち」を輝かせて諸活動に取り 

組む生徒 

○宮中ホームページアドレス 

http://www.city.sasebo.ed.jp/jh-miya/ 
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学年懇談会では、学級担任・学年職員から「学級・

学年の経営方針」や「現在の生徒たちの様子」、「年
間行事や学年行事」等に 
ついて説明がなされまし 
た。また、これから家庭 
と連携して取り組むこと 
などを確認しました。 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 

令和６年度ＰＴＡ役員決定 
 授業参観の後、「ＰＴＡ総会」が行われました。 
総会において「令和６年度ＰＴＡ役員」が以下のよ
うに決定いたしましたので、お知らせいたします。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 

 
 
 
 
 
これまで支えていただきました旧役員の皆様、大

変お疲れ様でした。ありがとうございました。 
 
 

 

 地域の温かさともに、地域の『子どもたちへの想い』を感じています 
あいさつ回りで地区長さんとお会いした際、『子どもは地域の宝です。学校と地域が一緒にな

って子どもたちを育てていきたい』と述べられた言葉がとても印象に残っています。 
宮地区では、毎朝、地域の方々が交通安全指導に立っていらっしゃいます。『子どもたち

を守りたい』という想いがとても感じられ、本当に感謝するばかりです。また地域の方から
「おはようございます」という何気ない一言が、子どもたちにとっての『一日の元気の源』
になっていると感じています。私自身も、子どもたちの笑顔がエネルギーになっています。 

 
授業参観・懇談会・ＰＴＡ総会から 
 ４月１９日（金）に「授業参観・学年懇談会」「Ｐ
ＴＡ総会」を実施しましたところ、多数の保護者の
皆様の御参加、誠にありがとうございました。７割
を超える保護者の皆様の参加があるなど、保護者の
方々の宮中学校への「関心」「期待」を強く感じま
した。保護者の皆様と共に、生徒の育成に向け、連
携を深めていきたいと考えますので、今後とも御協
力・御支援をお願いいたします。 
 新年度が始まり２週間が経ちましたが、２・３年
生は学年が上がり、新たな気持ちで、また先輩とし
て頑張ろうという姿が諸活動で見られています。１
年生は中学校生活への緊張感もありますが、明るく
活動的な生徒も多く、今後が楽しみです。これから
の学校生活を通して「認め合い・支え合う集団」に 
なってほしいと思います。 
授業参観では、「学びとろうという姿」「学び合う

姿」を観ていただけたのではないでしょうか。これ
からの生徒たちの「学びの成長」が楽しみです。 
 
【１年生：国語の授業風景】 
 
 
 
  
 
 
 
 
【２年生：数学の授業風景】 

 
 
 
 
 
 
 
 
【３年生：音楽の授業風景】 
 

共に前へ 
～昨日までの自分（自分達）を超える～ 

 

 

 
【令和６年度 ＰＴＡ役員】 
○会 長    五反田幸一 さん 
○副会長    朝長 拓也 さん 
        茅原 喜人 さん 
        當間 芳美 さん 
○会 計    武宮 法紹 さん 
〇文化広報部長 村上 朋子 さん 
〇生活環境部長 長島 博則 さん 
〇保健体育部長 櫻田竜之助 さん 
〇母の会    吉本 美絵 さん 
○監 事    坂口  要 さん 
        山﨑 浩幸 さん 
 
※新役員の皆様には、ＰＴＡ活動の軸として、お

力添えをお願いいたします。 

 

  

 

  

  

  

  


